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2025年度【前期】授業改善のためのアンケート 集計結果＜講義・全体＞

履修者数

回答数

回答率

4 3 2 1

そう思う ややそう思う
あまりそう

思わない
そう思わない

1 この授業の目標は、シラバスや授業で明確に示されていましたか。 3.76 77.78% 21.10% 0.94% 0.17% 2,862 0

2
この授業は、目標を達成するための計画がシラバスや授業で示され、授業の内容が計画

的に進められていましたか。
3.73 74.46% 23.90% 1.36% 0.28% 2,862 0

3 この授業の教材（テキスト、楽譜、配布資料等）は、授業理解に役立ちましたか。 3.69 72.57% 24.25% 2.55% 0.63% 2,862 0

4
この授業で身につけた知識・技術は、将来、保育者として又は社会生活において役に立

つと思いましたか。
3.79 80.40% 17.96% 1.50% 0.14% 2,862 0

5
教員の教え方は分かりやすく、学生の授業に対する興味や関心が高まるような工夫や学

生の理解度への配慮を行って授業を進めていましたか。
3.67 71.80% 23.90% 3.53% 0.77% 2,862 0

6
[講　　義] あなたは、この授業の目標を達成しましたか。

[レッスン] このレッスンを通して、あなたの演奏技術は上達しましたか。
3.60 63.07% 33.79% 2.90% 0.24% 2,862 0

7
あなたは、「ノートをとる」「発言をする」「質問をする」「他の人の意見や発表を聞

く」「考える」などこの授業に意欲的に取り組みましたか。
3.59 64.26% 31.31% 3.98% 0.45% 2,862 0

8 あなたは、この授業に必要な予習や復習、課題をきちんと行いましたか。 3.57 63.07% 31.10% 5.49% 0.35% 2,862 0

9 教員は、学生の私語等への注意を適切に行っていましたか。 3.65 69.51% 26.13% 3.75% 0.61% 2,775 87

10 この授業は、開始・終了時間が守られていましたか。 3.76 78.81% 18.81% 2.20% 0.18% 2,775 87

4 3 2 1

そう思う ややそう思う
あまりそう

思わない
そう思わない

11 この授業について、総合的に満足していますか。 3.71 75.12% 21.70% 2.59% 0.59% 2,862 0

無効回答

（該当しな

い）

授業の評価

Ｎｏ 設　問　文
平均点

（4点満点）

回答率

有効回答 無効回答

Ｎｏ 設　問　文
平均点

（4点満点）

回答率

有効回答
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4,133

2,862

69.25%

授業科目について


